
À tes crayons ! 

Jeu de mots à caser
A l'aide des lettres déjà en place dans la grille et du nombre de lettres qui compose les mots, replace tous
les noms des animaux dans la grille. 



A B C D E
H I K L M

N O P Q R

S T U V Z

Il existe dans le monde (1)...................................espèces d’ours
répartis sur tous les continents sauf l’Afrique.
Les ours bruns comptent (2)...................................sous – espèces
dont l’ours européen, l’ours du (3)  ................................... comme
Igor et Ivan ou encore l’ours (4)...................................du Tibet. Le
terme « grizzli » est utilisé pour les 3 plus grandes
(5)...................................d’ours bruns, ils peuvent peser jusqu’à
(6)...................................kilogrammes. 
Les ours disparaissent à cause de la chasse, de la
disparition de leur habitat et donc de leur nourriture. Les
ours sont gourmands mais attention, ils ne mangent pas
que du miel, ils sont (7)................................... .

Pour en apprendre plus sur les espèces d’ours, décode les mots dont les lettres ont été remplacées par
des ours dans cette phrase. Pour cela, observe le tableau.
Par exemple : un seul ours en jaune = lettre A.
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Avis aux grands enqueteurs


